

Рабочая встреча

Главы Артюгинского сельсовета с жителями

п. Артюгино

03 мая 2023г.

Сегодня мы проводим очередное общепоселковое собрание.

Здесь мы решаем вопросы, которые касаются каждого жителя нашего поселка, а в основном это наше с вами благополучное проживание в поселке.

Для ведения протокола предлагаю выбрать секретаря.

Пожалуйста предлагайте кандидатуры.....

Кто за то, чтобы _____ вела протокол встречи.

Голосовали: «ЗА» _____, «ПРОТИВ» _____, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» _____

Прошу секретаря занять место.

Предлагается следующая повестка дня:

1. Противопожарная обстановка на территории Богучанского района и Артюгинского сельсовета.

2. Оплата за наем муниципального жилья, задолженность, очередность и ремонт муниципального жилья, в 2023 году.

3. Выполнение жителями Правил благоустройства и ЗКК на территории. (ликвидация и содержание свалки, содержание кладбища)

4. Разное

Дополнения в повестку дня будут?.....

Первый вопрос:

Слушали: главу Артюгинского сельсовета Попову Т.Л.

Учитывая что нынче бушуют сильные и частые ветра я обращаюсь ко всем жителям поселка ни в коем случае не разводите открытого огня на территории поселка, ваших усадеб. Провести работу с детьми об опасности игры со спичками, чтобы у нас не повторился печальный случай. Давайте предпримем все меры предосторожности к недопущению подобной ситуации на нашей территории. На нашей территории по предписаниям Пож.надзора, МЧС, Губернатора края созданы патрульные и патрульно маневренные группы, которые будут бдительно следить за противопожарной ситуацией на территории.

объявлен с 28 апреля и поэтому каждый житель должен участвовать в противопожарных мероприятиях на территории. Обещается проверка краевая ГО и ЧС, сам советник Губернатора края Шаешников В.К. Нас уже предупредили т.к. мы находимся рядом с районном проверка будет обязательно. Что требуется от нас. Предположительно как будет проходить эта проверка. Приедет комиссия и где то остановится в поселке, позвонят кому то из патрульной группы, возможно из патрульно маневренной, возможно мне напрямую, что у нас возгорание в каком то месте и назовут место. Мы должны срочно позвонить по телефону, которые вам раздали и развесили по доскам объявлений. Кому в первую очередь, это наша пожарка, затем глава, глава бросает сообщение по группам и мы все с вами кто с чем, лопата, ведро едим, бежим на пожар, которого при проверке возможно и не будет, но вы же не знаете об этом. Наше появление на пожаре должно быть не позже чем через 10 минут. И это будет для нас удовлетворительная оценка. Если раньше то и оценка лучше. По прошедшим проверкам в южных районах края отмечены следующие недостатки: жители на пожар приехали, не торопясь изучали пожарную ситуацию, снимая все на телефон. На пожар приехали без инструментов и не торопились принимать участие в тушении. Поэтому призываю всех, приготовьте себе ведро, лопату, на случай объявления такой ситуации. С нашей стороны в машине приготовлено 10 штыковых лопат и 6 ранцев для тушения водой. Приготовлена емкость на 100 литров с водой для заправки РЛЮ. Дальнейшая заправка планируется с пож. машины, которая должна прибыть на место так же не позднее 10 мин. Чем больше прибудет народу на тушение(предполагаемое) тем выше будет для нас оценка. Первоочередная проверка будет у нас на южном кусту это Чунояр, Октябрьский т.к. они по пути следования комиссии из края в Богучаны. Надеемся, что главы с нами поделятся как это пройдет у них. Поэтому, уважаемые, не удаляйтесь из групп в ватсапе и вайбере, кого уже туда занесли. Ведь это извещение через группу пройдет быстрее чем звонить каждому члену патрульной группы.

Второй вопрос:

Начну с того, что теперь на нашей территории нет очереди на получение жилья. Свободного жилья в достатке как муниципального, так и частного. По оплате за наем муниципального жилья у нас регулярная задолженность т.к. это 5 человек, которые систематически не производят оплату. Это- Яцко Ю.М., Сидоренко Т.В., Кожевников В.В., Гритчина Л.М., Кузнецов В.П. На сегодняшний день у нас в сельсовета осталось 34 квартиры, остальное жилье все в собственности. Из этих квартир хозяевам предлагалось приватизировать жилье т.к. сейчас приватизация бесплатная и делается по программе у нас в администрации, но желающих нет. В этом году будет ремонт проведен в двух квартирах, Логинову А.В. и Казакову В.С. будут заменены окна на пластиковые. На больше денег не хватает.

Третий вопрос:

Это самый главный и актуальный вопрос для нашего поселка. Это содержание свалки. Огромное спасибо тем жителям, которые добросовестно пользуются свалкой т.е. выбрасывают мусор именно в карьер, а не сбоку у дороги. Я уже на каждом собрании говорю, что мусор надо выбрасывать в мешках, а не вытряхать его из мешков. Т.к. ветер разносит все пакеты по близлежащей территории и они потом висят по деревьям как на свалке в Ангарском. А главное, что при уборке территории ее надо убирать вплоть до Иркинеевского моста. При систематических уборках свалки мы работаем в лучшем случае 1 час. При таком бдительном внимании к свалкам в районе надзорных органов нам с вами надо срочно после зимы почистить свалку. Я предлагаю это сделать прямо завтра после работы часа в 4. Чтобы у нас было время ее сжечь т.к. пакеты летят далеко. На сегодняшний день на свалке установлены камеры. Довожу до сведения, что камера не одна и они дублируют друг друга. Если кто решит снять камеру, другая это зафиксирует. Это связано с тем, что нами было установлено объявление в металлическом круге, но кто то решил, круг забрать, а знак бросить на землю. В прошлом году на очередном собрании по содержанию свалки мы решили собирать деньги со

году мы делили деньги и оплату по полгода по 100 руб. поэтому было очень много разногласий по оплате. Нынче, хочу сказать, что все молодцы. Как только поступило объявление по группам об оплате свалки, все дружно рассчитались, кроме девяти человек, список прилагается.

Вопрос по содержанию кладбища у нас теперь так остро не стоит т.к 75% территории кладбища у нас приведена в надлежащее состояние. Это вырублено мелколесье, убраны упавшие оградки, кресты, памятники. Но я хочу отметить, что на всех этих поселковых субботниках, воскресниках т.е.

общественных работах принимают участие в основном одни и те же люди. Я хочу сказать огромное спасибо тем жителям, которые беспокоятся за благополучие нашего поселка. Это благодаря вам наш поселок, уже много лет считается образцовым в Богучанском районе. Нынче установлены требования по нарушению ЗКК и Правил благоустройства это отчет еженедельный. На сегодняшний день согласно правил благоустройства составлено три протокола. На следующей неделе точно будет еще один. Нынче увеличились штрафы, если раньше были с 1000 руб. нынче с 1500 и если нарушение повторяется то штраф удваивается. Давайте не будем до этого доводить. Неужели вы думаете, что нам приятно назначать штрафы.